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Wihlen Sie die richtige Antwort.

1. Die Bundesrepublik Deutschland grenzt im Stiden an ... .

a) Osterreich und die Schweiz
b) Belgien und Luxemburg
c¢) Polen und die Tschechische Republik

2. Die deutschen Hafenstédte sind ... .
a) Leipzig und Weimar
b) Kiel und Hamburg
) Augsburg und Miinchen

3. Die weltbekannte Humboldt-Universitit befindet sich in ... .

a) Heidelberg
b) Gottingen

c) Berlin

4. Das berlihmte Schloss Zwinger ist im Stil ... gebaut.
a) Barock
b) Klassizismus
¢) Gotik

5. Am 6. Dezember feiert man in Deutschland ... .
a) den Vatertag
b) den Nikolaustag
c) den Heiligen Abend

6. Die Alte Pinakothek befindet sichin ... .
a) Erfurt
b) Miinchen
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c) Bonn

7. Georg Simon Ohm war ... .
a) Biologe
b) Maler
c) Physiker

8. Der Komponist Franz Schubert kommt ... .
a) aus Deutschland
b) aus Osterreich

C) aus der Schweiz

9. Die Stadt Wien liegt ... .
a) an der Donau
b) an der Elbe

¢) an der Oder

10. Die Hauptstadt der Schweiz ist ... .
a) Basel
b) Ziirich

c) Bern
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